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  :1سوال پاسخ

 ( اعداد مختلط )فصل  
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 بنابراین بی شمار عدد وجود خواهند داشت. بعنوان مثال اعداد زیر :  
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 :2پاسخ سوال

 ( انتگرال )فصل  

 :   ء حالت خودارجاعیجزء به جز الف(
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 ب(تغییر متغیر مثلثاتی 
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 : 3پاسخ سوال

 ( حد در بینهایت و ریمان - انتگرال )فصل  
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Maclaurin Series
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:4پاسخ سوال    

 ( همگرایی واگرایی - سری )فصل  

 الف(آزمون انتگرال 

)دهیم که تابع به کمک مشتق نشان می   )f x نزولی است. همچنین واضح است که توابعx وln x درx   پیوسته و مثبت اند. 3
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 واگراست پس سری نیز واگراست. طبق آزمون انتگرال چون انتگرال متناظر با سری  
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ریشه سری طبق آزمون 
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 :5پاسخ سوال

 ( انتگرال)قضیه اساسی حساب( مشتق از  - انتگرال )فصل  
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مشتق تابع همواره عددی مثبت است یعنی تابع اکیدا صعودی است و هر خط به موازات محور   x با توجه به اینکه بازای هر 

 طول ها نمودار تابع را حداکثر در یک نقطه قطع خواهد کرد، بنابراین تابع یک به یک و در نتیجه وارون پذیر است.
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n ام   با توجه به اینکه مشتق مرتبه اول تابع را یافته ایم کافیست از تابع مشتق، مشتق مرتبه چهاردهم را بیابیم. از طرفی مشتق 

با خودش برابر است، پس خواهیم داشت: x
e  تابع 
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 و معادلات دیفرانسیل ...  2بریم خودمونو آماده کنیم برای ریاضی، 1اینم از پایان قصه ریاضی 
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